Instrukser til bruk av zoom til årsmøtet:

Nedenfor er detaljene for hvordan du skal bruke Zoom programmet under årsmøtet. For dere som aldri har brukt zoom, er det et veldig enkelt program å bruke.

Slik gjør du:

1. Gå til www.zoom.com eller www.zoom.us og opprett en gratis konto.
2. Gå inn på e-posten med link til møtet og trykk på lenken under ‘Join Zoom-meeting'
3. Når den åpnes, spør den om at du skal skrive inn navnet ditt. Vennligst skriv hele navnet ditt. Fornavn OG etternavn slik at vi kan identifisere deg.
4. Deretter spør den deg om du vil bruke ‘devise audio’ det vil si lyd på maskinen du bruker (pc, mobil, nettbrett) så si JA
5. Det samme skjer med videoen. Bare si JA fordi vi må se deg.

Noen ekstra detaljer:
· Nederst til venstre på skjermen din er det en mute / unmute buttom. Hvis alle har mikrofonen på samtidig, vil det være mye støy (vi kan alle høre alt i bakgrunnen) så slå av tv, radio osv. Daglig Leder kommer derfor til å ‘mute’ alle deltakere til de ønsker å snakke.

· På den samme bunnlinjen er det en knapp som heter 'chat'. Hvis du trykker på den, kommer det en firkant til høyre på skjermen din. Du kan skrive spørsmål, tanker, kommentarer der og deretter presse send. Den vil komme til hele gruppen med mindre du endrer personen du vil sende den til rett over den nederste luken i chatten.

· Når du er logget på, ser du enten mange små vinduer med mange mennesker i seg (gallery-view) eller så ser du ett stort bilde av personen som snakker (speaker-view), og resten er små firkanter på toppen.

Øverst til høyre på skjermen (når du flytter muse-pilen opp dit) ser du enten 'speaker-view' eller 'gallery-view'. Hvis du ser 'speaker-view'  betyr det at 'gallery-view' er aktivert, og hvis du ser 'gallery-view' betyr det at 'speaker-view' er aktivert. Du kan trykke på knappen og endre den hvis du vil, men ønsker du å se den som snakker, så ha det på ‘speaker-view’.

OK .. ikke bli overveldet hvis du føler at dette er for mye. Det er faktisk enkelt når du er logget på. 😊

Cecilie kan hjelpe de som trenger hjelp, med å logge på ved et tidligere tidspunkt slik at det ikke blir problemer på dagen. 

Ring henne på 691215900 eller mobil 93457500, eller send en e-mail til post@borregaardgk.no.

Dette er en super løsning til korona-viruset. Vi kan allikevel møtes på nett.

